
РЕЗУЛЬТАТИ АНКЕТУВАННЯ  

роботодавців /керівників практики 

 

Було проведено он-лайн анкетування роботодавців /керівників практики, де студенти, які навчалися на 

4 курсі повна програма денної форми навчання спеціальності 226 «Фармація, промислова фармація» 

проходили виробничу практику. В анкетуванні взяли участь представники аптек ПП «Соломія-Сервіс», 

ПП «Подорожник-Станіслав», ПП «Аронія», «Аптека 911», також косметичні магазини мережі «Watsons». 

Загалом у ході опитування було отримано 6 відповідей. 

Результати анкетування представлені у вигляді діаграм. 

 

Які з наведених нижче чинників мають, на Вашу думку, найбільший вплив на ефективність професійної 

діяльності фахівця та його кар'єрне зростання: 1 (найменший) до 5 (найбільший) 

 

 



Наскільки Ви задоволені рівнем професійної підготовки випускників/здобувачів вищої освіти, які проходили практику або працюють у Вас в 

закладі/організації/установі?  

1 (низький рівень) до 5 (високий рівень) 

 

Наскільки Ви зацікавлені в прийомі на роботу/на практику випускників /здобувачів вищої освіти?  

1 (незацікавлений) до 5 (повністю зацікавлений) 

 



Наведіть, будь ласка, свою оцінку університету, як закладу вищої освіти, за такими критеріями: 1 

(незначний рівень) до 5 (дуже високий рівень) 

 

 

  



Оцініть якості та навички випускників/здобувачів вищої освіти, які проходять практику, за 

п’ятибальною шкалою від 1 (низький рівень) до 5 (високий рівень) 

 


